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	Республика Башкортостан

Совет сельского поселения
Бадраковский сельсовет
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Бураевский район                                                         
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 Внеочередное  заседание                                                            I –го  созыва

РЕШЕНИЕ

Об утверждении Порядка регистрации и хранения 

муниципальных нормативных правовых актов 

органов местного самоуправления сельского поселения 

Бадраковский сельсовет муниципального района 

Бураевский район Республики Башкортостан

Руководствуясь статьями 43, 46 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ, Уставом сельского поселения Бадраковский сельсовет муниципального района Бураевский район, Совет сельского поселения Бадраковский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики  Башкортостан

Р Е Ш И Л:

1. Утвердить Порядок регистрации и хранения муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления сельского поселения Бадраковский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан (прилагается).

2.  Настоящее решение обнародовать на информационном стенде в здании администрации сельского поселения .

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по социально-гуманитарным вопросам, охране правопорядка.

Председатель Совета                                           Р.М.Галяутдинова

д. Большебадраково
        13.07.2009 г.
№   42                                                                                                        
#G0
                         Приложение
                          к решению Совета

                        сельского поселения Бадраковский сельсовет муниципального района 

                        Бураевский район

                       Республики Башкортостан

                      от 13.07.2009 г.  № 42
ПОРЯДОК

 регистрации и хранения муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления сельского поселения Бадраковский сельсовет муниципального района Бураевский район  Республики Башкортостан

1. Регистрация муниципальных нормативных правовых актов

Муниципальные нормативные правовые акты регистрируются соответствующими органами местного самоуправления в течение  двух рабочих дней со дня подписания руководителем соответствующего органа местного самоуправления. 

При регистрации муниципальному нормативному правовому акту присваивается регистрационный номер, состоящий из порядкового номера и   даты его подписания.

Порядковые номера присваиваются по единой нумерации, которая ведется с начала до конца календарного года. Порядковый номер 1 присваивается первому муниципальному нормативному правовому акту, подписанному в текущем календарном году за исключением решений Совета. Порядковые номера решений Совета сельского поселения муниципального района присваиваются по единой нумерации, которая ведется с начала созыва депутатов Совета до конца созыва. Регистрационный номер решения Совета состоит из порядкового номера нормативно-правового акта, порядкового номера заседания Совета и даты его подписания   

Заверенные копии муниципальных нормативных правовых актов, а также копии соответствующих решений Совета в течение двух рабочих дней со дня регистрации, направляются для опубликования, а также иным адресатам согласно рассылочной ведомости в течение семи  дней со дня регистрации.

2. Обнародование нормативных правовых актов

 Муниципальные нормативные правовые акты подлежат официальному опубликованию (обнародованию).

 Официальное обнародование муниципальных нормативных правовых актов осуществляется в течение семи дней со дня их подписания. Официальное обнародование муниципальных нормативных правовых актов более чем на 10 листах формата А4 стандартного оформления осуществляется в течение 14 дней со дня регистрации. Указанные сроки не применяются, если законодательством установлены иные сроки официального опубликования муниципальных нормативных правовых актов.

 Официальное обнародование муниципальных нормативных правовых актов осуществляется на информационном стенде в здании администрации  Официальным опубликованием муниципального нормативного правового акта считается первое обнародование его полного текста со всеми приложениями на информационном стенде. Допускается обнародование муниципальных нормативных правовых актов большого объема по частям.
В соответствии с Уставом сельского поселения Бадраковский сельсовет муниципального района Бураевский район  нормативные правовые акты подлежат официальному обнародованию в здании администрации в течение семи дней со дня подписания, а также могут быть также доведены до всеобщего сведения (обнародованы) посредством рассылки государственным органам, органам местного самоуправления, должностным лицам, организациям, переданы по каналам связи, распространены в машиночитаемой форме в специально отведенных местах. 

Днем официального опубликования муниципального нормативного правового акта считается день вывешивания муниципального нормативного правового акта на информационный стенд, в котором обнародован  полный текст муниципального нормативного правового акта со всеми приложениями, а в случае опубликования муниципального нормативного правового акта по частям - день последнего дня вывешивания муниципального нормативного правового акта на информационный стенд, в котором завершено опубликование муниципального нормативного правового акта.

Официальное опубликование нормативных правовых актов в сокращенном виде, а также в изложении не допускается. 

 Нормативные правовые акты, в которые были внесены изменения и (или) дополнения, могут быть повторно официально опубликованы в полном объеме с учетом всех изменений и (или) дополнений. 

 При официальном опубликовании текст нормативного правового акта излагается в точном соответствии с заверенной копией подлинника нормативного правового акта. 

 В случае если при официальном опубликовании нормативного правового акта были допущены ошибки, опечатки, иные неточности в сравнении с подлинником нормативного правового акта, то в десятидневный срок со дня обнаружения ошибки, опечатки, иной неточности в том же издании должны быть опубликованы официальное извещение об исправлении неточности и подлинная редакция соответствующих положений. 

 Исправление ошибок, опечаток и иных неточностей в подлинниках текстов нормативных правовых актов осуществляется исключительно путем внесения изменений и (или) дополнений в соответствующий нормативный правовой акт. 

  Муниципальный нормативный правовой акт вступает в силу со дня его подписания, если иное не установлено действующим законодательством, Уставом сельского поселения  или самим муниципальным нормативным правовым актом. Муниципальные нормативные правовые акты, предусматривающие установление, изменение или отмену местных налогов и сборов, вступают в силу в порядке, установленном Налоговым кодексом Российской Федерации.

 Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования). 

 Ненормативные правовые акты органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления вступают в силу с момента их подписания, если иной порядок не оговорен в самом правовом акте. 

Все нормативные правовые акты, принятые Советом, в двухдневный срок со дня их принятия направляются главе сельского поселения для информации и (или) организации работы по их выполнению.

 Нормативные правовые акты, регулирующие деятельность органов местного самоуправления (положения, инструкции, порядки и т.п.), подлежат постановке на систематизированный учет.

3. Действие муниципального нормативного правового акта

Действие муниципального нормативного правового акта не распространяется на правовые отношения, возникшие до его вступления в силу, если иное не установлено самим муниципальным нормативным правовым актом. При этом наделение нормативного правового акта обратной силой допускается, если это не противоречит Конституции Российской Федерации и действующему законодательству.

 Муниципальный нормативный правовой акт действует бессрочно или в течение срока, установленного самим муниципальным нормативным правовым актом. Муниципальный нормативный правовой акт может быть изменен, признан утратившим силу, а также его действие может быть приостановлено другим муниципальным нормативным правовым актом.

 Муниципальные нормативные правовые акты, влияющие на состояние местного бюджета, действуют до принятия бюджета района на следующий год. 

Муниципальные нормативные правовые акты хранятся в принявшем его органе, согласно номенклатуре дел.

 Решения Совета временно хранятся в Совете в течение срока полномочий Совета данного созыва и трех лет по его окончании. 

В соответствии с номенклатурой дел, муниципальные нормативные правовые акты сдаются в установленном порядке в архив на постоянное хранение.
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