Меры пожарной безопасности для жителей села.
В сельской местности, из-за отдаленности населенных пунктов время прибытия пожарных по тревоге может составлять 30-40 минут, а в некоторые отдаленные селения и до часу. За это время пожар может принять большие размеры.

Поэтому многое зависит от быстроты и правильности ваших действий. 

- Сообщите по телефону “01” или радиостанции о загорании в пожарную часть райцентра, пожарные команды, а при отсутствии связи отправьте кого-нибудь к ближайшему телефону;

- Если в горящем доме находятся люди, оцените реально обстановку, сможете ли вы помочь им выбраться наружу. Имейте ввиду, что разбитое стекло или открытая дверь способствуют быстрому распространению огня;

- Отключите электричество и газ; 

- При сильном ветре и плотной застройки разумнее не бросать все силы на тушение горящего строения, а в первую очередь спасать соседние постройки, поливая их водой;

- Помните, что труднее всего тушить сено. Поэтому стога нужно устанавливать на удалении от построек. Но если сено загорелось, то срочно примите меры по недопущения распространения огня. Например, забросайте его землей или сдвиньте трактором;

- Часто пожары в надворных постройках происходят из-за баловства детей с огнем. С раннего возраста необходимо прививать детям навыки безопасного обращения с огнем. Самое главное соблюдайте правила пожарной безопасности сами, будьте примером для ваших детей, и тогда огненное несчастье обойдет вас стороной; 

- Если дом отапливается печью, содержать ее в исправном состоянии забота хозяина. В печи и дымоходе не должно быть трещин, а на полу перед топкой нужно прибить металлический лист размером не менее 50х70 см. Не доверяйте кладку и ремонт печи непрофессионалам. Не забудьте побелить печь и дымоход, что позволит легко  определить появление трещин. Не реже 1 раза  в 3 месяца очищайте дымоход от сажи. Строго запрещено использовать для розжига печи легковоспламеняющиеся жидкости;

-Большая беда на деревне ветхая  или смонтированная с нарушениями электропроводка.  Не ждите пожара - экономия вам может дорого обойтись.  Своевременно при помощи электриков замените старую электропроводку. Не доверяйте ремонт случайным людям. 

Раньше с пожарами боролись всем миром. Каждый домовладелец имел под рукой противопожарный инвентарь, чтобы в случае возгорания помочь себе и соседу. Необходимо возрождать эти добрые традиции, создавая добровольные пожарные дружины на селе.
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