Доклад главы сельского поселения об итогах социально-экономического и культурного развития за истекший 2013 год 
Уважаемые депутаты, приглашенные.

        Совет и Администрация сельского поселения Бадраковский сельсовет свою деятельность организовали по выполнению Основных положений Послания Президента Республики Башкортостан Государственному Собранию, решений районного Совета и Администрации, также решений Совета и администрации сельского поселения, основываясь Федеральному Закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закону Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан» и Устава сельского поселения.


Так как местное самоуправление является единственным впрямую работающим органом с местным сообществом в сельской местности, мы считаем, что его основным направлением деятельности является обеспечение жизнедеятельности населения, его информированность и при этом широкое приобщение самого населения в решение насущных вопросов.


Как было сказано в предыдущих выступлениях, вся работа направлена к достойному проведению выборов депутатов Государственного Собрания и приурочена к Году охраны окружающей среды в Республике Башкортостан.
        Наш Совет сельского поселения состоит из 10 депутатов, которые представляют интересы своих избирателей, организуют деятельность в соответствии с решениями Совета. Постоянную комиссию по социально-гуманитарным вопросам возглавляет Шакиров М.М. Постоянную комиссию по земельным вопросам, благоустройству и экологии - Рахимьянов З.З.

Кроме того при администрации СП  действует комиссии по соблюдению Регламента Совета, комиссия по делам несовершеннолетних, комиссия по борьбе с пьянством, совет ветеранов и женсовет. Все депутаты стараются вовлечь население в благоустроительные работы населенных пунктов, очистке улиц от мусора, снега, содержание кладбищ. Совет сельского поселения действует в тесном контакте с районным Советом. 

         Планомерно проводятся заседания Совета с обсуждениями конкретных вопросов и принятых решений. Так как собственных печатных изданий нет, принятые решения и их исполнение доводятся населению через информационные стенды и сходы граждан. В прошлом году зарегистрировано 43 обращений и предложений, которые были изучены, анализированы, намечены пути их осуществления. На сегодняшний день на территории проживает в 958 хозяйствах 2113 человек . В 2013 году родилось 10 малышей, умерло 37 человек. 

         В минувшем году в населённых пунктах продолжалось дальнейшее благоустройство. Продолжались исправление профиля и отсыпка гравием улиц,   грейдирование улиц деревень. При помощи сельчан  расширены и благоустроены участки кладбищ, проведены санитарные очистки территорий вокруг кладбищ, свалок, отремонтированы колодцы и родники, очищены и продолжается очистка улиц от снега. Все эти работы мы смогли выполнить за счёт выделения финансовой помощи за благо устроительные работы Президентом  Республики Башкортостан. За это наше население  очень благодарно  Рустему Закиевичу  Хамитову.

       Деятельность местного самоуправления многогранна: это обеспечение первичных мер пожарной безопасности; содержание бродящих собак; дорожная деятельность; создание условий для массового отдыха жителей поселения, проведение различных мероприятий; организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора; организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения; осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства; и т.д. Многие из этих полномочий не поддержаны финансовыми средствами. Но все равно нам нужно найти финансовые  средства, мобилизовать людские ресурсы, силы граждан для выполнения этих задач, т.к. все это делается для самого населения. На этой территории жить нам. Есть еще такие граждане, которые не реагируют на недостатки. Им приходится использовать методы принуждения. Хотя мой принцип работы не принуждать людей, а убеждать самим научиться видеть прекрасное и всегда к этому стремиться. Отрадно, что большинство людей стремится жить красиво, уютно, благополучно. Сегодня я хочу поблагодарить работников бюджетной сферы, которые не жалея своих сил, поддерживают чистоту и порядок в придорожной полосе от границы  до границы, пенсионеров, которые в ответе за чистоту кладбищ.


Но при сегодняшнем исполнении главного финансового документа – консолидированного бюджета сельского поселения, дотационность которого достигла 77%.

  Бюджет сельского поселения по доходам за 2013 год исполнен на сумму 2 млн. 867 тыс.190 рубль.


Из них налоговые поступления 1 млн.75тыс. 743 рубль, безвоздмездные и иные поступления составили 1млн.713тыс.50 рублей. Доходы от собственности-76тыс. 297 руб.


В то же время расходы составили 2млн.667 тыс.988 руб. На мероприятия по благоустройству территории направлено 414тыс.488 руб.

        Обратите внимание, уважаемые депутаты, основная часть налоговых и неналоговых доходов бюджета сформирована за счет налога на доходы физических лиц – 21,8%, аренда земли – 5,8 %, земельный налог – 55%, госпошлина – 2%, имущественный налог 15%.

        Нельзя сказать , что на территории сельского поселения нет работы.  Тем не менее  9 человек зарегистрированы  в Центре занятости по трудоустройству.

        На сегодняшний день  основу сельской местности составляют аграрии. Явным примером является функционирование одного из крупных хозяйств района- АКХ им. Ленина, КФХ ИП Хаматнуров где  производственной деятельностью занимаются 95 работников, среднемесячная зарплата составляет 5924 рубля. Ощутима нехватка рабочих  сил: требуются и специалисты сельского хозяйства, механизаторы, работники животноводства, разнорабочие.

       Одним из источников выживания современной деревни являются фермерские хозяйства, вносящие весомый вклад в производство сельхозпродукции, создающие дополнительные рабочие места. На территории СП  на сегодняшний день функционируют 4  КФХ и  18  ИП.

       Особого внимания заслуживает соблюдение Трудового законодательства  в хозяйствах и в частных предприятиях, что приводит к постоянной текучести кадров из-за низкого уровня заработной платы.

       В качестве  основного источника дополнительного приработка в деревнях является личное подсобное хозяйство. В десяти деревнях насчитывается 915 ЛПХ, в которых содержится 1036 голов КРС. К сожалению поголовье дойных коров уменьшается        ( 538), многие занимаются пчеловодством (более  900 пчелосемей), реализацией мяса животных и птиц.

       Организован сбор молока от населения.  Боремся за качество сданного продукта, лишь бы не приостанавливать работу, т.к для многих жителей вырученные деньги остаются главным источником дохода.

      Сегодня динамично развивается потребительский рынок. Но основная доля товарооборота обеспечивается не государственными, а субъектами малого предпринимательства. В четырех деревнях остаются пустующими большие здания потребительского общества «Смак», из-за низкого заработка нет желающих устроиться продавцами. 

       Самым больным вопросом по развитию инфраструктуры остаются дороги. Труднопроходимыми остаются дороги в таких населенных пунктах как Нарышево, Улеево,Берлячево, Тукаево.

Уважаемые депутаты и участники заседания!

       В центре постоянного внимания администрации сельского поселения находятся вопросы духовного и социального развития жителей. Одной из них является сфера образования, которая включает одну среднюю, одну основную, 2 детских сада, одну начальную школу-детский сад д.Силосово, один филиал в д. Берлячево. По сельскому поселению-209 учащихся, их обучают 49 специалистов, 44 ребенка посещают детский сад.

      В 233 семьях воспитываются 394 несовершеннолетних, в то же время  насчитываются 30 неполных, 15 неблагополучных семей. В образовательных учреждениях созданы все условия- газовое отопление, водоснабжение, канализация. 25 выпускников школ успешно обучаются в высших учебных заведениях.

      В  пяти фельдшерско-акушерских пунктах профессиональные специалисты оказывают необходимую помощь и неустанно трудятся за сохранение здоровья населения.

       В сельском поселении на должном уровне проводятся смотры-конкурсы, фестивали, народные праздники. Мы всегда стараемся сделать проводимые мероприятия насыщенными, привлечь к участию в них как можно больше людей.

       В организации работы местного самоуправления, к сожалению, много каждодневных, злободневных проблем. Проблемными остаются вопросы организации и содержание пожарной охраны, содержание кладбищ, свалок, содержание и ремонт дорог к населенным пунктам. Постоянная головная боль во всех  СП алкоголизм, неблагополучные семьи, бродячие собаки, борьба с преступностью.

         Повышение благосостояния населения, решение социально-бытовых вопросов являются приоритетными в работе администрации СП.

         Принятые Правительством дополнительные меры по поддержке ветеранов, многодетных семей, детей –сирот приносят свои положительные результаты. Так, 4 ветерана ВОВ ,4 вдовы участников ВОВ получили сертификаты  на улучшение жилищных условий, 11 вдов поставлены на учет. 3 молодых семей  поставлены на учет на получение льготного кредита. Поступление заявлений продолжается.

         В 2010 году 7 молодых семей завершили строительство индивидуального дома. 

         Сегодня в сельском поселении проживает 8 ветеранов войны и 187 ветеранов тыла. Мы должны чтить их неустанный труд за то, что они сумели сохранить мир на земле и должны обеспечить им достойную жизнь.

Уважаемые депутаты и приглашенные!


В октябре 2009 года Постановлением  администрации муниципального района Бураевский район выделены земельные паи в собственность в общей сложности площадью 1725 га.  1087 чел. имели право на получение земельной доли, на сегодня 918 человек успели оформить в регистрационных органах и получить соответствующие свидетельства о праве на собственность земель. Отрадно, что есть желающие заниматься земледелием. Оформление земельных паев продолжается.

Вопросы благоустройства населенных пунктов находятся под контролем администрации. Начата работа по оформлению документации свалок ТБО, прудов.

          Наша должность требует не только ответственности, неравнодушного отношения к делу, но и высокой самоотдачи. Приходится  приложить максимум усилий, чтобы оправдать доверие наших избирателей, которые всегда ждут от нас помощи и реальных дел.

          Наши избиратели активно поддерживают политику, проводимую нашей республикой и районом. Это показали результаты выборов депутатов Государственного Собрания –Курултая Республики Башкортостан, которые активно прошли в сельском поселении, избиратели ещё раз доказали, что дорожат с избранным курсом дальнейшего развития республики и страны.

          Я, как глава сельского поселения, очень благодарна своему населению, депутатам за то, что мы при многочисленной и многогранной повседневной работе находим общий язык, совместно решаем свои проблемы, понимая и поддерживая друг друга. 


 В решении повседневных многообразных и разносторонних задач местного самоуправления мы ощущаем постоянную методическую и практическую помощь со стороны районного Совета и Администрации. Во всех начинаниях сельского поселения Совет и Администрация муниципального района нас активно поддерживают и оказывают материальную и финансовую помощь. За это мы благодарны и надеемся на продолжение сотрудничества. 

           В конце хочу сказать, что депутаты Совета, руководители учреждений и хозяйств, находящиеся на территории сельского поселения все вместе приложат свои усилия целенаправленно организовать свою деятельность на благо населения, советуясь и согласовываясь друг с другом.

Спасибо за внимание.
