ПАМЯТКА

домовладельцу и квартиросъемщику о мерах пожарной безопасности в жилых домах

1. Меры пожарной безопасности в быту. 

Пожары в жилом секторе не только трагедия для их обитателей, но и настоящий кошмар для пожарных.
Пожар может возникнуть всюду, где огонь найдет хотя бы малейшую лазейку. Это не выключенный вовремя электрический утюг или чайник, небрежно брошенный дымящийся окурок, непогашенная спичка, непотушенный костер, дефект электропроводки, неисправность печи или дымохода и т.п. 
На пожарах выделяется много дыма, в состав которого входит углекислый газ. Этот газ, смешавшись с воздухом, понижает концентрацию в нем кислорода. При понижении концентрации кислорода в окружающем воздухе с 21% до 14 % наступает так называемое кислородное голодание, а при 8-11% человек может погибнуть.
Обычно в воздухе содержится не более 0,04% углекислого газа. Если во время пожара концентрация его в воздухе возрастает до 4-5%, увеличивается частота дыхания, возникает шум в ушах, головокружение. При 8-9% человек теряет сознание, при 12% происходит паралич жизненных центров, наступает смерть.
Выделяющийся на пожаре дым оказывает сильное раздражение органов дыхания и слизистых оболочек глаз. Особенно большую опасность для организма человека представляет выделяющийся при неполном горении оксид углерода (СО).
При горении могут выделяться синильная кислота, акромин и т.д. все это оказывает отравляющее влияние на организм человека.
Иногда во время пожара люди, спасаясь от огня, выбегая, оставляли открытыми двери и пламя распространялось через дверные проемы, охватывая все новые и новые помещения. На отдельных пожарах люди пытались уйти через помещения, не защитив себя от воздействия высоких температур. В таких случаях даже один вдох раскаленного воздуха приводил к параличу дыхательных путей. Проходя через огонь, люди получали тяжелые ожоги. Особенно опасны пожары в подвалах, если выходы из них ведут на лестничную клетку. Дым пожара будет выходить в объем лестничной клетки. В таких условиях пребывающие люди на верхних этажах не в состоянии будут спуститься вниз по лестнице и могут отравиться дымом, поэтому и говорят, что дым на пожарах опасней, чем пламя.
Лидирующей причиной пожаров в жилых домах, как правило, является неосторожное обращение с огнем при курении. 

На небрежности при курении следует остановиться особо. Нужно учитывать, что эту причину определить не всегда легко. Ведь курящих у нас пока еще много, отсюда и вероятность пожара велика. Нередко еще можно наблюдать, как отдельные люди, прикуривая, бросают спички и окурки куда попало, курят в запрещенных местах, где это особенно опасно, кладут окурки на деревянные предметы, вблизи вещей, способных к воспламе​нению при малейшем соприкосновении с огнем.

2. Порядок действия при пожаре. 

При пожаре главное не паниковать. Избежать опасности легче, если действовать спокойно и разумно.

О возникновении пожара немедленно сообщите по телефону “01” в Единую дежурно-диспетчерскую службу. При этом нужно четко сообщить название населенного пункта или района, улицы, номер и этажность дома, этаж, где произошел пожар. Назовите свою фамилию и номер телефона.

Если нет телефона и вы не можете выйти из помещения, откройте окно и зовите на помощь, криками “Пожар!” привлеките внимание прохожих.

Действия на пожаре.

Если очаг загорания небольшой, то четкими и уверенными действиями его можно потушить.

Помните: всегда есть средства, позволяющие ликвидировать загорание: огнетушитель, вода, одеяла, грубая ткань, а также ведра и другие емкости для воды.

При этом:

- нельзя открывать окна и двери, так как приток свежего воздуха поддерживает горение и способствует быстрому распространению огня;

- нельзя тушить водой электроприборы, включенные в сеть.
Если вы не можете справиться с огнем, и пожар принимает угрожающие размеры, то необходимо срочно покинуть помещение и помочь выйти людям. Особенно ваша помощь требуется детям, престарелым, больным. В помещении необходимо выключить, по мере возможности, электричество и газ.

В первую очередь выводятся люди из помещений, где в условиях пожара им больше всего угрожает опасность. Очень важно в холодное время года взять с собой теплую одежду.

При пожаре дым скапливается в верхней части помещения, поэтому при сильном задымлении необходимо нагнуться или лечь на пол, где воздух чище и прохладнее.  Накрыв нос и рот мокрым платком или полотенцем, нужно двигаться на четвереньках или ползком к выходу вдоль стены, чтобы не потерять направление.

Горит человек:

- Не давайте бегать — пламя разгорается еще сильнее (воздействие пламени горящей одежды в течение 1—2 минуты может привести к тяжелым ожогам);

- Опрокиньте его на землю, при необходимости сделайте подножку, а затем погасите огонь при помощи плотной ткани, воды, земли, снега и т. п., оставив голову открытой, чтобы он не задохнулся продуктами горения. Есть еще один вариант — попробуйте скинуть горящую одежду, но очень быстро;

-  Вызовите скорую помощь, сообщите в пожарную охрану;

Окажите посильную доврачебную помощь.

Самоспасание.

Самоспасание следует выполнять по балконам, наружным стационарным, приставным и выдвижным лестницам. Спускаться по водосточным трубам и стоякам, с помощью связанных простыней крайне опасно и эти приемы возможны лишь в исключительных случаях. Недопустимо прыгать из окон здания, начиная с третьего этажа, так как  неизбежны травмы.

Почувствовали запах газа.

Не менее опасной ситуацией считается и сильный запах газа в помещении. Необходимо перекрыть газовый кран. Для проветривания помещений откройте окна и двери. Вызовите аварийную газовую службу по телефону “04”. Если почувствовали запах газа, строго запрещается зажигать спички, зажигалки, включать и выключать электрический свет и электроприборы, так как  малейшая искра способна вызвать взрыв и пожар.

Горит электроприбор.

Первым делом электроприбор необходимо отключить от сети. Если вынуть вилку из розетки не удается, то выключите автомат (выкрутите пробки) в электрощитке. Затем залейте прибор водой. Если это телевизор, то заливать надо его заднюю часть, стоя при этом сбоку от экрана, так как  нагретый кинескоп может взорваться и поранить вас. Если рядом нет воды, то можно накрыть плотным материалом или засыпать песком, землей.

Советы.

Не возвращайтесь в горящее здание, какие бы ценности там не остались - ваша жизнь, в любом случае, дороже.

Независимо от того, начался ли пожар у вас в квартире или в другой части вашего дома, предупредите пожарных по телефону, не считайте, что другие это уже сделали.До приезда пожарных помогайте друг другу по спасению людей и тушению пожара.

Отделение ГПН по Бураевскому району ГУ МЧС России по РБ

